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Asagidaki
I- Potansiyel enerji,

delerden hangileri dogrudur?

netik enerjiye déniise-

1I- Silrtiinme kuvvetinden dolayi basit makine-
lerde yiizde yiiz verim saglanamaz.
1il- Basit makineler enerji tasarrufu saglarlar.

A) Yalnizl B) Yalniz li
C)lvell D)llvell
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- Asagidaki sekillerde verilen kaldiraglarin hangi-
sinde yatay konumda denge saglanamaz?
(Gubuklarin agirliklar Snemsizdir.)

A) Kuvvet B) Kuyvet
e e B
Destek Destek
c) Kuvvet . D)
il

Kuvvet Destek
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<—my

Destek
I<— —>1

Sekildeki K cismini kaldirabilmek ici
&Snemsenmeyen cubuga uygulanan en kiigiik

S
kuvvet F olduguna gére, asagidakilerden
hangisi yanlistir?

5
A) Destek, II ysniinde kaydinidiginda, K, F ‘den
daha kilgiik bir kuvvetle kaldinlabili

5
B) K, I yéniinde kaydinldiginda, F kuvveti

K cismini kaldirabi
C) Destek, I yéniinde kaydinldiginda, K cismi

>
F kuvveti ile kaldinlamaz.

D) K'nin iizerine bir cisim konulup destek,
1yéniinde kaydinidiginda, K ve iizerindeki

>
cisim F kuvveti ile kaldirilabilir.
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inde N kasnagi

hangi yénde kag kez déner?
(M kasnag L dislisine merkezi olarak perginlen-

mistir.)

A)— B)e—~ C)—= D) —
1kez 1kez 2kez 2kez
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Asagidakilerin hangisinde K cismi h yiiksekli-
n kiigiik kuvvet uygulanarak gikartilabilir?
nmeler 8nemsizdir.)

A) B)
Kuvveg Kuvve
< 2d h 4 h
K
o D) Kuvvet
yrrer.
1 kuvvet :
h h
K K
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. K cismi, ozdes ve agirigi onemsenmeyen ip
ve makaralardan olusmus sekildei bilesik ma-
Kinelerle en kuguk F., Fz ve F» kuvvetleri le yu-
kani dogru cekiliyor.

L 7

Buna gére, kuvvetler arasindaki iliski asa-
@idakilerin hangisinde dogru verilmistir?

A)Fy
C)Fy

B)F, <Fi=F
D)F. <F <F
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Ali, bir demir kreyi kutl
bolmeli kaldirag ile asagidaki gibi drt farkli
durumda kaldinyor.

1. Durum

il Durum

Durum
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V. Durum

Buna gére Ali, hangi durumda giris (uygu-
lanan) kuvvetinden daha bilyiik bir gikis
(dogan) kuvveti elde etmistir?

Al Bl cyl D)IV.
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yilkil, asagidaki basit makinelerle sekilde
gésterildigi gibi yukari Kaldirimak isteniyor.

Esit kollu kaldirag

‘Sabit makara

Egik diizlem

Buna gére, K yikii hangi makineler ile kal-
dinilirsa, kesinlikle kendi agirligindan daha
kiigiik bir kuvvetle kaldinlabilir?

A) Egik dazlem
B) Esit kollu kaldirag

C) Sabit makara ve egik diizlem

D) Esit kollu kaldirac ve sabit makara
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Ogretmen dgrencilerine, “Bana dyle bir ma-
Kara sistemi hazirlayin ki bu sistem, uygu-
lacigim kuvveti K cismine zit yénde iletsin.”
diyor. Ogrenciler de asagidaki diizenekleri
hazirliyorlar.

Hangisi gretmenin istedigi diizenektir?

A B)
g
Kuvvet
Kuvvet
K
) D)
Kuvvet

Kuvvet
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egik diizlemler iizerinde sabit
hizlarla gekilen P agurl uygulanan
kuvvetlerden hang: r?
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sistemde L dislisi ok
déne i
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Sekildeki gibi SURUN- s
mesiz ve agirhiklan
énemsiz makaralar-
dan olusturulan diize-
nekteki kuvvet (F)-
yiik (P) iliskisi

A)Yalnizl B) I <) D) i1l
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Asagidaki egik diizlemlerde 6zdes P yiikii K, L,
M ve N noktalarina gikariliyor.

Buna gére hangisinde uygulanan kuvvet daha

bilyiiktiir? .

) 3 B)
F, F, oh

h .

7 S rrrrrrrrr sy

<)

F3
P 2. h
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Okan

Sekildeki esit bsImeli tahtereval
sinda oturan 15 kg agirigindaki Okan denge
konumuna getirilmek istenmektedir. Buna gére
asagidakilerin hangisinde denge saglanmaz?

A) K've 30 kg agirligindaki Ziya oturdugunda
B) L've 15 kg agirhigindaki Goktug oturdugunda
C) Mye 10 kg agirligindaki Selim oturdugunda

D) N'ye 20 kg agirigindaki Hakan oturdugunda
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Sekildeki disli carklar sistemindeki yazinin
“ATA” olarak okunabilmesi igin K dislisi hangi
yénde kag kez dsnmelidir?

A)lyéniinde 1kez  B)lysniinde 2 kez
C) llyéniinde 2kez D) Il yéniinde 4 kez




